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behatárolható korszak hasonlóságai és különbségei, az egyes kritériumok esetében 

érzékelhető tendenciák, melyek javaslatok megfogalmazására is lehetőséget adnak. 

Horeczki Réka (tudományos munkatárs, KRTK Regionális Kutatások Intézete): 

Sikeres települések a periférián 

A mindennapi élet során sokakat foglalkoztató téma a periféria élhetetlensége, a 

negatív demográfiai trendek, a globalizáció kihívásai, amelyben eltűnik a lokalitás 

unikuma. A vidéki élet szépségei, a „vidéki romantika” helyett a fejlesztési lehetőségek 

hiánya és az állandósult hátrányos helyzet egyre aggasztóbbá válnak periférikus 

településeink esetében. Az előadásban arra keresem a választ, hogy Baranya megye 

települései közül melyik tekinthető sikeresnek? A település vezetői szerint mit jelent ez 

a siker pontosan? 

Hoffmann István (egyetemi tanár, ELTE Állam és Jogtudományi Kar): „Nem községnek 

való vidék”? - Fakultatív községi feladatok, különös tekintettel a COVID-19 pandémia 

időszakára 

Az önként vállalt (fakultatív) önkormányzati feladatokat a közvélemény és részben a 

szakirodalom is elsősorban a városi önkormányzatok körében elemzi. Jóllehet, 

általában a községek jóval kisebb saját bevételekkel rendelkezek, így az Mötv. új 

finanszírozási rendszerében a fakultatív feladatok első ránézésre „nem községnek 

való vidék”, azonban mégis a községi önkormányzatok is szélesebb körben élnek 

ezekkel az eszközökkel. Előadásomban azt vizsgálom meg, hogy milye módon és a 

városi feladatellátáshoz képest milyen eltérésekkel alkalmazzák a helyi fejlesztések, a 

helyi identitás és a helyi közösségépítés eszközeként a községi önkormányzatok a 

fakultatív feladatokat. Ezt követően, a COVID-19 pandémia első hulláma során 

végzett, a községi jogalkotásra (is) kiterjedő kutatás alapján bemutatnám, hogy a 

községek milyen fakultatív feladatnak minősülő eszközöket alkalmaztak a COVID-19 

világjárvány, és az ahhoz kötődően kialakuló gazdasági-társadalmi válság helyi 

kezelésére. 

Kiss Márta (tudományos munkatárs, Társadalomtudományi Kutatóközpont): A helyi 

önkormányzatok szerepe a gyerekszegénység elleni programok működtetésében és 

fenntartásában a vidéki térségekben 


